



У К Р А Ї Н А

Міністерство охорони здоров'я
Комунальне Некомерційне Підприємство
Миколаївської міської ради
«МІСЬКА ЛІКАРНЯ №1»
54003, м. Миколаїв, вул. 2 Екіпажна,4
тел 24-31-57; E-mail: hospital-1@ukr.net

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» Чорноморського національного університету ім. П. Могили

В умовах реформування вітчизняної системи охорони здоров'я, організація діяльності медичних установ набуває особливої значущості. Якість медичної допомоги та її доступність визначаються не тільки адекватністю організаційних форм та станом матеріально технічної бази системи охорони здоров'я, а й, значною мірою, наявністю кваліфікованих співробітників, що володіють спеціалізованими знаннями, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні задачі і проблеми менеджменту в сфері охорони здоров'я. Медичні заклади Миколаєва підтримують освітньо-професійну програму «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування» та готові до співпраці.

21 липня 2021 року на підсумковому засіданні колегії Управління охорони здоров'я під час обговорення освітньо-професійної програми «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування» надано рекомендації щодо розширення переліку дисциплін та включення дисципліни, яка б формувала у управлінця медичного закладу навички планування діяльності медичних закладів на основі концепції сталого розвитку. Дані рекомендації були повністю враховані в проєкті, що розміщено на сайті університету.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент в сфері охорони здоров'я в галузі знань «Управління та адміністрування» цілком відповідає вимогам медичних закладів, які змінюються та зростають в умовах реформування сфери охорони здоров'я. Це дозволяє позитивно оцінити її та рекомендувати у подальше використання в процесі підготовки медиків-управлінців на базі кафедри менеджменту та Навчально-наукового інституту післядипломної освіти Чорноморського національного університету ім. П. Могили

Директор «КНП ММР Міська лікарня №1»,
депутат Миколаївської міської ради (чинний),
член постійної депутатської комісії з питань
охорони здоров'я, соціального захисту населення,
освіти, культури, туризму, молоді та спорту



Гришова М.Г.